

云南李昌奎被依法执行死刑

新华社北京9月29日电 29日,经最高人民法院核准,故意杀害王家飞姐弟2人并强奸王家飞的李昌奎在云南省昭通市被依法执行死刑。

2009年5月16日,李昌奎因求婚遭拒后泄愤报复,强奸、杀害同村女青年王家飞;为灭口,他又将王家飞年仅3岁的弟弟王家红杀害。经云南省昭通市中级人

民法院和云南省高级人民法院一、二审判决后,被害人亲属向云南省高级人民法院提出申诉。云南省高级人民法院依法对该案进行再审。2011年8月25日,云南省高级人民法院作出再审判决,以故意杀人罪判处李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,与强奸罪所判刑罚并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人

民法院核准。

最高人民法院经复核认为,云南省高级人民法院再审判决认定的事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,故依法裁定核准。

根据最高人民法院下达的执行死刑命令,昭通市中级人民法院于29日在宣告上述裁定后,对李昌奎执行了死刑。

军烈属抚恤金明日起再提高

新华社北京9月29日电(记者 卫敏丽)记者29日从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

据介绍,从10月1日起,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准,在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、

红军失散人员生活补助标准,在现行基础上分别提高15%至20%,在乡老复员军人定期定量补助标准在现行基础上每人每年提高720元,以上提标经费由中央财政承担。

同时,此次国家还将享受待遇的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月220元提高至250元,中央财政和地方财政按比例承担经费。

调整后,一级因战、因公、因病

残疾军人抚恤金标准为每人每年32990元、31950元、30900元,分别比2010年提高了4300元、4170元、4030元。居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年10480元;居住在农村的烈属提高到每人每年6030元。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年22870元、22870元和10320元。



“纳沙”登陆 海口大风暴雨成灾

9月29日,海口街头电动车和行人被大风刮得东倒西歪。今年第17号强台风“纳沙”于当日14时30分在海南省文昌市翁田镇登陆,登陆时中心附近最大风力14级,风速每秒42米。距离文昌市只有70多公里的海口市狂风大作、大雨成灾。 新华社记者 姜恩宇 摄

年底所有列车实行网络售票

新华社北京9月29日电(记者 齐中熙)记者29日从铁道部获悉,铁路部门进一步创新服务方式,于9月底前对所有动车组列车实行互联网售票。年底前,对所有列车实行互联网售票。2012年春运前,将电话订票扩大到全国铁路。

据悉,铁路将提供多样化的购票支付手段,扩大银行卡支付范围,方便旅客购票乘车。进一步完善车票实名制管理制度,加强实名

制车票验票,尽快扩大车票实名制实行范围,严格铁路内部票务管理,严厉打击倒卖车票违法行为。创新列车餐饮供应模式,实现始发、折返属地化配餐,优化餐食结构、完善管理办法,提高餐饮供应质量。加强铁路客服中心建设,规范信息发布和旅客投诉管理,把铁路客服中心建设成为服务广大旅客的重要平台,为广大旅客提供更多的便利条件和服务。

目前,铁路部门正在进一步整治车站服务设施和卫生环境。10月底前完成进京、进沪、进穗列车整治,力争年底前完成全国铁路其他客车的整治任务。优化客车服务功能,推广应用集便装置,完善车站残疾人设施。对既有车站进行无障碍设施改造,对部分既有客车进行残疾人设施改造。今后,新制造的旅客列车都要设置功能齐全的残疾人设施。

国家质检总局: 九阳等豆浆机未使用“问题润滑油”

新华社北京9月29日电(记者 朱立毅)国家质检总局29日通报指出,根据近期开展的豆浆机产品质量专项检查结果,九阳、美的等企业生产的豆浆机密封性能符合标准要求,电机轴油封套密封处所用润滑油脂为食品级润滑脂。

近期,有媒体报道豆浆机、果汁机中使用的润滑油可能影响人身体健康,且内外销产品质量安全要求不一致。对此,国家质检总局组织山东、广东、浙江等省质量

技术监督局开展了豆浆机产品质量专项检查,共检查了30家豆浆机生产企业,覆盖了九阳、美的等企业生产的豆浆机密封性能符合标准要求,电机轴油封套密封处所用润滑油脂为食品级润滑脂。

专项检查结果表明,豆浆机密封性能符合标准要求,电机轴油封套密封处所用润滑油脂为食品级润滑脂,未发现内外销产品质量安全有不同要求,未发现集中反映豆浆机密封损坏、润滑油脂外泄的质量投诉和质量事故处理记录。



- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。